
ACTA
CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL

DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES

En Granada, a las trece y diez minutos de enero de dos mil veintidós dos, bajo
la presidencia del Sr.  Coordinador de la Comisión Académica y previamente
convocado en tiempo en forma, se reúne la Comisión Académica del Doctorado
del programa de Ciencias Sociales, en el Seminario 5 del edificio del Centro de
Documentación  Científica,  en  sesión  ordinaria  y  con  la  asistencia  de  los
miembros que se indican en el Anexo 1,

ORDEN DEL DIA:

PRIMER  PUNTO  DEL  ORDEN  DEL  DÍA.  Aprobación  del  acta  de  la  reunión
anterior.

- Se aprueban el Acta por asentimiento.

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del coordinador.

- El Sr. Coordinador informa el Plan de Actividades para marzo-mayo de
2022 que ya están en la  página web del  Programa de Doctorado.  Se
informa sobre la posibilidad de impartir un curso Nvivo para finales de
mayo.

-  El  Sr.  Coordinador  nos  informa  sobre  el  programa  ARQUS.  Se  ha
concretado  una  visita  de  Universidades  Lituanas  como  parte  de  las
actividades  del  programa  para  visitar  la  Universidad  de  Granada  con
vistas  a  futuras  colaboraciones  especialmente  en  la  línea  de  Trabajo
Social sobre el 10-15 de mayo.

-  El  Coordinador  nos  informa  sobre  el  Verifica  del  Programa  de
Doctorado. Se señalan algunas cosas: unificar las líneas de Antropología;
actualizar  criterios  de  inscripción,  en  especial  eliminar  la  entrevista
personal e incluir como requisito el conocimiento de español (B1); etc.
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- 
El Coordinador informa sobre la inscripción que está abierta hasta el 31
de enero de 2022. 

- Igualmente informa sobre los alumnos/as italianos que vienen dentro
de  un  Proyecto  de  investigación  que  incluye  financiación  para  el
desarrollo  de proyectos vinculados a su tesis  dentro del  programa de
Doctorado.

- El Coordinador informa sobre la colaboración de varias universidades
de Portugal con la línea de Trabajo Social.

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Admisión de profesores.

-  El  Sr.  Coordinador  informa  que  no  hay  ningún  profesor  para  ser
admitido.

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Autorización de solicitudes varias

- El Sr. Coordinador ha realizado dichas solicitudes de cambio de título, 
viajes de Estancia y cosas menores.

SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Ruegos y preguntas.

- Ningún ruego o pregunta.

Se  cierra  la  Comisión  del  Doctorado  a  las  13:37  horas  sin  otra
consideración.

En Granada, a 17 de enero de 2022 

Vº Bº

Evaristo Jiménez Contreras
Coordinador

Francisco Jiménez Bautista 
Secretario
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ANEXO 1.

* Asistencia:
- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador).
- Diego Becerril Ruiz.
- Carmen Egea Jiménez.
- Emilio Sánchez Santa-Bárbara.
- Francisco Jiménez Bautista (Secretario).

* No asisten y se disculpan:
- Jordi Alberich Pascual.
- Víctor Herrero-Solana.
- Rafael Martínez Martín.
- María Angustias Parejo Fernández.
- Enrique E. Raya Lozano.
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